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Ώρα   Ευθύνης  - Ώρα  Μάχης 

Αιτία σύγκρουσης το αντεργατικό νομοσχέδιο 
6 ΜΑΗ   ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 

 

Τιμάμε και γιορτάζουμε την αιματοβαμμένη Πρωτομαγιά των εργατών του Σικάγο, των καπνεργατών της 
Θεσσαλονίκης, των 200 της Καισαριανής. Γιορτάζουμε την κατάκτηση του 8ωρου στην χώρα μας έναν αιώνα 
πριν. 

Ένας χρόνος πανδημίας ανέδειξε με τον πιο αποκαλυπτικό τρόπο πως το σύστημα της εκμετάλλευσης δεν 
εξανθρωπίζεται. Στην χώρα μας οι νεκροί ξεπέρασαν τους 9500, οι διασωληνωμένοι από covid είναι 
καθημερινά εκατοντάδες. Είναι τεράστιες οι ευθύνες όλων των κυβερνήσεων για την κατάρρευση των 
δημόσιων νοσοκομείων, την ίδια ώρα που οι ιδιωτικοί όμιλοι Υγείας κερδοσκοπούν σε βάρος των λαών. Η 
κυβέρνηση αντί να προχωρήσει στην επίταξη των ιδιωτικών κλινικών για να βρεθούν απλές κλίνες, ΜΕΘ και το 
αναγκαίο προσωπικό, νοικιάζει με το αζημίωτο ιδιωτικές κλινικές υποδομές και τους δίνει και γιατρούς από τα 
δημόσια νοσοκομεία. 

Συνάδελφοι - ισσες 

Χωρίς καμία ντροπή η Κυβέρνηση έρχεται να ανατρέψει  όλα όσα ξέραμε γύρω από τον εργάσιμο χρόνο και τα 
δικαιώματά μας. Με νομοσχέδιο που ετοιμάζεται να φέρει το  υπουργείο Εργασίας,  καταργείται το 8ωρο, 
θεσπίζεται η  10ωρη εργασία και εφαρμόζεται  το καθεστώς των απλήρωτων υπερωριών, την ίδια στιγμή 
που μονιμοποιείται και επίσημα η τηλεργασία. Ακόμα βάζει εμπόδια στη συνδικαλιστική δράση των 
σωματείων, δυσκολεύει περαιτέρω το δικαίωμα στη κήρυξη απεργίας κι όχι μόνο.  

Η 1η ΜΑΗ είναι μέρα σύμβολο στον αγώνα για την κατάργηση της εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο 
και γιορτάζεται με απόφαση των εργαζομένων, των συνδικάτων τους και όχι των κυβερνήσεων και των 
ξεπουλημένων συνδικαλιστών και εργατοπατέρων. 

Εκατοντάδες Πρωτοβάθμια Σωματεία, Ομοσπονδίες, Εργατικά Κέντρα σε όλη την χώρα μεταξύ των οποίων και 
το Σωματείο Χρηματοπιστωτικού, το Ε.Κ.Αθήνας, το Ε.Κ.Πειραιά, το Ε.Κ.Λαυρίου αποφάσισαν να απεργήσουν 
ορίζοντας την 6η ΜΑΗ ημέρα που θα εορτασθεί η Εργατική Πρωτομαγιά.  Μπροστά σε τέτοιες ανατροπές το 
εργατικό κίνημα δε θα σιωπήσει, απαιτούμε και ο ΣΥΤΕ να πάρει τις αντίστοιχες αποφάσεις. 

Οι απεργιακές αποφάσεις για 6 του ΜΑΗ  έβαλαν φρένο στην κατάντια της ηγεσίας της ΓΣΣΕ, που ούτε λίγο 
ούτε πολύ μας κάλεσε αντί για απεργία, να κάνουμε πασχαλινή αργία. 

Σε απόλυτη σύμπλευση με τη Κυβέρνηση και τους εργοδότες, η ΓΣΣΕ κάνει πως δεν ξέρει τίποτα για τις αλλαγές 
που έρχονται, βάζοντας πλάτη στο νομοσχέδιο έκτρωμα που θέλει να  φέρει η Κυβέρνηση.   

Οι εργαζόμενοι δεν έχουμε άλλη επιλογή. Γυρνάμε την πλάτη στην κυβέρνηση και στον εργοδοτικό 
συνδικαλισμό. Η ελπίδα μας είναι δίπλα στα ταξικά σωματεία στο ΠΑΜΕ. Αυτό το δρόμο πρέπει να επιλέξουν 
οι εργαζόμενοι.  Παίρνουμε την υπόθεση στα χέρια μας και βροντοφωνάζουμε: 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ 8ΩΡΟ - ΣΤΑΘΕΡΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΖΩΗ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ 

ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ 

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΝΟΜΩΝ 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ - ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΣΤΙΣ 6 ΤΟΥ ΜΑΗ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΣΤΙΣ 10πμ 
ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ! 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

ΕΣΑΚ Τ.Ε. 
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